



全市开通三条24小时未成年人救助热线

本报讯(晚报记者 黄孝萍) 昨从无锡市民政局了解到,为应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,更好地为有需要的未成年人提供及时有效的救助服务,全市共开通三条24小时未成年人救助热线,如遇儿童无人监护或因疫情导致监护人暂时隔离难以落实监护责任等情况,均可拨打热线求助。

据介绍,无锡市未成年人

救助保护中心即日起开通24小时未成年人救助保护热线,提供疫情防护宣传、心理疏导、个案服务与转介等关爱服务。疫情防控期间,任何单位和个人如发现儿童因监护人感染疫情或需隔离医学观察等原因无人照料的,均可拨打热线电话报告。

据了解,目前无锡针对孤儿等困难未成年人,在疫情期间增加了每人每月120元的生

活补贴。而农村留守儿童也在30人以内,散居孤儿大多有监护人照管。但本次疫情期间,无锡市未保中心将随时处理应急状况,确保所有儿童都能及时得到妥善安置。

相关热线电话如下:无锡市未保中心:0510-82352395;江阴市未保中心:0510-86031881;宜兴市未保中心:0510-87972549。

父母在异地,小男孩独自居家隔离…… 检察院、派出所等部门联合上门送关怀

本报讯 昨天中午,惠山公安分局、惠山区检察院和区妇联等部门的工作人员来到某居民小区,为一名独自居家隔离的男孩送餐,并送上书籍文具等物品。据了解,惠山区7部门联合出台了全省首个疫情期

小辉(化名)今年读小学5年级,由于父母离异,母亲不

在无锡,父亲不常陪在他身边,小辉平时多去保姆家生活。春节期间小辉独自去外地看望外公外婆,返回后按要求须居家隔离,这下他既不能去保姆家,保姆也不能来照顾他。偏偏此时,在重庆工作的小辉父亲滞留当地无法赶回来照看小辉。

惠山开发区派出所民警摸排中发现小辉的情况后,多次与小辉联系,得知他家食物

虽然不少,可孩子毕竟不会做饭,到了饭点就冲泡面或煮速冻水饺等来吃。征得小辉父亲同意后,昨天相关部门组成一个联合小分队上门慰问。正在家里在线上上课的小辉,看到叔叔阿姨们既惊讶又感动。据了解,小辉隔离期间的一日三餐,接下来将由派出所安排人员送上门。小辉父亲在电话那头得知这一消息后连连道谢。(念楼)



警方供图

“真是我的小英雄呀” 民警为驰援武汉的未婚妻鼓劲

“早饭吃的啥?”“热水袋送了没?”前天一早,惠山公安分局前洲派出所民警周亚询问未婚妻胡晓晗抵达武汉后的情况,一番嘘寒问暖后开始自己忙碌的工作。胡晓晗是无锡市第二人民医院的一名护士,也是无锡新一批支援湖北的医护人员之一。

这对年轻人的老家都在湖北宜昌,胡晓晗先毕业于武汉当了一名新生儿重症监护室护士,4年前周亚来到无锡当警察。为了在同一座城市携手奋斗彼此照应,胡晓晗两年前通过考试进入了无锡的医院。经过8年爱情长跑,两人原本打

算今年春节回老家讨论婚事。面对突如其来的疫情,他们和在老家的父母商量后决定留在无锡,待抗“疫”胜利后再领证结婚。

作为派出所的社区民警,周亚坚守在社区防疫一线,配合120护送密切接触者去隔离观察点,开展辖区人员信息摸排核查,宣传防疫知识,还要日常接处警。胡晓晗也在自己的岗位上忙碌着。一个是警察,一个是护士,由于经常需要倒班,平时见面时间就不多的他们,越分离多聚少。“我们有空时在微信上留言,如果没收到回复,就知道对方没空”,周

亚说。

周亚说,其实之前江苏省首次发出支援湖北集结号时,胡晓晗就请缨了,这次她再度主动报名。被问及是否能“立刻走”,她马上征询周亚的意见。虽有诸多担心和不舍,周亚却很支持未婚妻的决定。于是胡晓晗加入了支援湖北医疗队。

对于自己的出征,胡晓晗在朋友圈里写道:“不是逆行,是回家,湖北我来了”。“真是我的小英雄呀”,周亚称赞未婚妻是白衣天使、白衣勇士,“长发的美,美丽!短发的你帅气”,为她加油鼓劲,并祝愿医疗队战胜疫情平安凯旋。(小任)

正品口罩只有10只装 他们咋买到20只装? 卖冒牌口罩 三商家被查

近日,滨湖区市场监督管理局接到消费者投诉称,买到的口罩存在问题——正品同款包装只有10只装,他们买到的却是20只装,而且材质较薄。该局经调查发现,三家经营单位涉嫌销售假冒“飘安”品牌的口罩。

1月30日以来,滨湖区市场监督管理局先后接到4起关于假冒飘安口罩的投诉举报,涉及3家经营单位,分别为1家超市和2家药店。

经查,投诉人分别通过外卖平台及门店现场购买的方式,购得问题口罩。涉事问题口罩均为蓝色,材质比“飘安”同款正品口罩薄,包装上印有“一次性使用口罩”字样,规格为每包20只装。而此前,河南飘安集团有限公司发布官方声明称,该集团产品名称为“一次性使用医用口罩”,产品初包装数量为每包10只。

随后,执法人员赶至涉事超市与药店开展现场调查。在执法人员提供的投诉人相关购物凭证等证据面前,涉事商家承认,曾进购过该批次问题口罩,并对外销售。

目前,该局已对3家涉事经营单位立案调查,并要求其立即召回涉案口罩,案件正在进一步调查中。

新冠肺炎疫情发生以来,滨湖区市场监督管理局持续强化对日用品及口罩、消毒杀菌用品、医疗器械等防疫用品质量及价格等方面的监管力度。目前,该局已出动执法人员980人次,检查经营单位450家次,接处疫情相关投诉举报300起,对5家涉事经营单位立案调查。

执法人员提醒,消费者在购买医疗防护用品时,应选择正规的药店、超市等,购买时注意辨别挑选,并留存相关购物凭证,如发现制假售假、哄抬物价等违法违规行为,可拨打12315举报。(刘娟)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

疫情防控小贴士(六) 人员管理

1. 员工进入办公及生产经营场所应接受体温检测。若体温超过37.2℃,请勿进入工作场所,应回家观察休息。必要时,到医院就诊。
2. 外地返回员工要严格落实地方政府防疫要求,必要时可采取隔离措施。湖北返回人员,须自行居家隔离14日,无症状后方可正常上班。
3. 工作期间,员工要主动规范佩戴口罩,尽可能减少面对面工作交流。
4. 减少员工公务出差的频次、人数,特别是严格控制赴疫区人员。

信 遗失声明公告 广告刊登热线:
分 82767591 82767682
类 息 公司地址:新生路107号新鼎球大厦1505室(华夏银行大楼)
冬 虫 夏 草 48元/克起
无 锡 工 运 路 中 国 饭 店 一 楼 82759166